

福岡県立春日高等学校 第45回大運動会

パンフレットの訂正

P8	青ブロック	誤	リレー競争遊技長	<small>おおくぼ</small> 大久保	<small>ともや</small> 智矢 (4組)
			会計長	<small>まきの</small> 牧野	<small>ももこ</small> 桃子 (4組)
		正	リレー競争遊技長	<small>ごうろく</small> 合六	<small>はるな</small> 春名 (9組)
			会計長	<small>なす</small> 那須	<small>ねね</small> 寧音 (9組)
P12	赤ブロック	誤	リレー競争遊技長	<small>ごうろく</small> 合六	<small>はるな</small> 春名 (9組)
			会計長	<small>なす</small> 那須	<small>ねね</small> 寧音 (9組)
		正	リレー競争遊技長	<small>おおくぼ</small> 大久保	<small>ともや</small> 智矢 (4組)
			会計長	<small>まきの</small> 牧野	<small>ももこ</small> 桃子 (4組)

上記2つのブロックで役員の名前とクラスが逆になっていました。

お詫び、訂正を申し上げます。

大運動会 きらめきプロジェクト